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  Kedves Vendégünk! 

 

Köszönjük jelentkezését a III. Budapesti Kardiológiai Napokra, melynek helyszíne az Aquaworld 

Resort Budapest Hotel. (1044 Budapest, Íves út 16., www.aquaworldresort.hu) 

 

A korábbi évektől eltérően a rendezvény kiegészült pénteki előadásokkal is, melyek egyben a Magyar 

Kardiológusok Társasága és a Magyar Stroke Társaság közös szimpóziuma (SPAF Akadémia), így a 

rendezvény mindkét napjára külön regisztráció szükséges.  

 

2015. november 13-án, pénteken az előadások 14.00h-tól 18:00h-ig tartanak, de a regisztrációra már 

12:00-14:00h között biztosítunk lehetőséget. (Csak a pénteki programon résztvevők kreditpontjait 

utóakkreditációs folyamat során állapítják meg, melyről tájékoztatást küldünk.) 

A kiírt tudományos programot követően egy munkavacsorával záródik a rendezvény, ami térítésmentes, 

de kizárólag előzetes regisztráció / jelentkezés alapján vehető igénybe! Kérjük, ellenőrizze 

visszaigazolását és pótjelentkezéseket november 5-ig tudunk elfogadni! 

 

2015. november 14-én, szombaton a III. Budapesti Kardiológiai Napok programjára is regisztrálók és 

résztvevők számára a pontok, a következők szerint kerülnek jóváírásra: 

 

A Továbbképző Tanfolyam orvosok részére PTE ÁOK/2015.II/00137-es kódszámon, gyógyszerészek 

részére PTE ÁOK/2015.II/00014-es kódszámon akkreditált. 

Orvos résztvevők 16, gyógyszerész résztvevők 22 kreditpont szerezhetnek, s a kreditpontok az OFTEX 

és GYOFTEX portálokon feltüntetett szakképesítéseknél szakma szerinti pontszámként kerülnek 

jóváírásra. 

MEGKÖZELÍTHETŐSÉG 

Az Aquaworld Resort Budapest komplexum Budapest északi részén, az M0-ás Megyeri híd pesti hídfője 

mellett zöld környezetben, de mégis közel a város központjához található. Könnyen és gyorsan 

elérhető mind az autóval, vagy busszal érkezők számára. 

AUTÓVAL ÉRKEZŐKNEK 

 

Az M0-ás körgyűrű Dunakeszi-Dél Káposztásmegyer kijárat (73-as lehajtó), utána a körforgalomban 

Bevásárlóközpont tábla irányába, majd az első utca balra - az Aquaworld tábla szerint. 

TÖMEGKÖZLEKEDÉSSEL 

 

BKV busz Az új 230-as járata korábbi 30A jelű autóbusz egyes korábbi indulásai helyett közlekedik majd, 

annak útvonalát az Aquaworld-ig kiterjesztve. A járat ennek megfelelően a 30A busz útvonalán közlekedik 

majd a Keleti pályaudvartól a Hősök tere, Angyalföld, Újpest-központ érintésével annak Megyer, Szondi 

mailto:convention@convention.hu


III. Budapesti Kardiológiai Napok 
„Visszaadott életévek” 

Budapest, Aquaworld Resort Budapest, 2015. november 13-14. 

 

Technikai Szervező: Convention Budapest Kft., 1036 Budapest, Lajos u. 66. ’A’ lh. 4. em 

Tel: 061 299-0184, 061-299-0185, 061-299-0186, Fax: 061 299-0187 

E-mail: convention@convention.hu; Honlap: www.convention.hu 

utcai végállomásáig, onnan pedig a Megyeri úton, majd az ipari parkot határoló Íves úton keresztül éri el az 

élményfürdőt. 

A buszok az Íves út és Megyeri út találkozásánál kialakított új megállóhely után kanyarodnak az Íves útra. 

A menetidő a Keleti pályaudvartól az Aquaworld-ig megközelítőleg 50 percet vesz igénybe. A járat 

óránként közlekedik reggel 8 és este 9 óra között, így az a helyszín könnyebben elérhetővé válik kedves 

vendégeink számára! További információ: www.bkk.hu 

PARKOLÁS 

Sorompóval védett, ingyenes szabadtéri parkolóban, vagy fűtött mélygarázsban, melynek költsége 1900 Ft / 

nap. 

REGISZTRÁCIÓ: 

Pénteken 12:00-14:00h között, szombaton 07:30-18:00 között lehetséges. 

 

A regisztrációs pultban adjuk át a kongresszusi anyagokat: vacsora, ebéd és kávészüneti jegyeket (csak 

azon szolgáltatásokkal készülünk, melyet Ön előzetesen megrendelt, így kérjük, szíveskedjen áttekinteni a 

visszaigazolásokat és eltérés esetén kérjük, jelezze azt felénk!) , a programfüzetet, valamint a belépésre 

jogosító névkitűzőket (mindkét napra külön kitűzőt készítünk), melyeket kérjük, a rendezvény végéig 

szíveskedjen viselni! Köszönjük. 

 

Tisztelettel kérjük a pénteki és a szombati napra külön készített jelenléti ív aláírását is, mely a 

sikeres tesztírással együtt a kreditpontok jóváírásának alapfeltétele! 

 

Vendégeink részére ruhatár biztosított az első emeleti különteremben.  

 

Szeretettel várjuk rendezvényünkön! 

 

A személyes találkozásig üdvözlettel: 

 

  Barna Krisztina 

  project manager 

  Convention Budapest Kft. 
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